

Прийняття Верховною Радою України у новій редакції законопроекту про наукову та науково-технічну діяльність, який розробило Держінформнауки, повинно посилити український науковий потенціал і певною мірою подолати елементи деградації певних напрямів і вирішити нагальні проблеми науковців.

Про це заявив завідуючий міжгалузевою лабораторією МОН України та НАН України з проблем формування та реалізації науково-технологічної політики Центру досліджень науково-технічного потенціалу та історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України О. Попович.

«Прийнята парламентом нова редакція законопроекту повинна припинити певні прояви деградації українського наукового потенціалу, що, на жаль, спостерігаються у цій важливій галузі. У нас більш ніж утричі зменшилась кількість людей, які займаються наукою, уже не говорячи про те, що застаріло обладнання, і експерименти проводяться практично у човниковому режимі, учені змушені виїжджати, ставити свої експерименти за кордоном. Відтак це не розвиток вітчизняної науки, а якийсь паліатив. Оновлена ж редакція закону значною мірою дозволить подолати певні негативні явища, вирішити нагальні проблеми», – сказав О. Попович.

За його словами, певні пункти законопроекту є досить формальними, проте в цілому, документ має розширити можливості вчених та стимулюватиме надходження коштів в українську науку. «У новій редакції у вчених з'являється можливість входити до різних акціонерних товариств, вносячи туди інтелектуальну власність. Новий закон також покликаний зменшити бюрократизацію, яка пригнічує українську науку. Є стаття відносно нарощення фінансування науки, перш за все передбачене збільшення можливостей залучення небюджетних коштів.

Держава має стимулювати вкладення коштів в науку з боку підприємців, а цього фактично досі нема», – зазначив О. Попович
(О. Попович: Прийняття законопроекту про наукову та науково-технічну діяльність посилить науковий потенціал // Державне агентство з питань науки, інновацій та інформатизації України (<http://www.dknii.gov.ua>). – 2013. – 12.08).